CONCEJO DEL MUNICIPIO DE AGUAS CORRIENTES

ACTA Nº 9

En el día de la fecha, 19 de mayo de 2025, siendo las 19,00 hrs, da comienzo la Sesión Ordinaria con los siguientes integrantes: Alcaldesa, Marlene Rivera, (Concejales) Rossana Quiñiones, Daniel Nieves, Amado Torino y Nancy Panizza.

Orden del Día:

- 1. Lectura y firma de actas y resoluciones
- 2. Recibimos por parte de la escuela No 63, solicitud de ayuda económica para la organización de un festival el 14 de junio.
- 3. El Club Atlético Aguas Corrientes nos envió una carta solicitando ayuda económica para el festejo de su aniversario.
- 4. El concejal Amado planteó que en la entrada a la villa, del lado de Santa Lucia hay 2 carteles de "ceda el paso" 1 en el piso y otro al costado de la calle, por lo cual, en su opinión, hay que retirar 1

Resoluciones:

- 1. Resolución Nro. 41/2025 5 en 5
- 2. Resolución Nro. 42/2025 5 en 5
- 3. Resolución Nro. 43/2025 5 en 5

Próximo Concejo: 2 de junio de 2025, a las 19 hs. Siendo las 20 y 40 hs, se levanta la Sesión Ordinaria. LA PRESENTE ACTA SE LEE, OTORGA Y FIRMA EN LA CIUDAD DE AGUAS CORRIENTES EL DÍA 2 DE JUNIO DE 2025 DEL AÑO 2025, LA QUE OCUPA EL FOLIO (9)

MARLENE RIVERA

ALCALDESA MUNICIPIO AGUAS CORRIENTES

wella

ROSSANA QUIN

CONCEJAL MUNICIPIC AGUAS CORRIE AMADO TORINO

CONCEJAL

AGUAS CORRIENTES

DANIEL NIEVES
CONCEJAL
MUNICIPIO
AGUAS CORRIENTES

NANCY PANIZZA CONCEJAL MUNICIPIO AGUAS CORRIENTES